姐弟两家旅游遭车祸 三人遇不幸

暑假,姐弟两家共六口人相约一 起出去游玩,三位大人带着三名孩子 自驾从长春去大连海边,旅游结束回 家途中,在沈海高速公路发生车祸, 造成两名孩子一位大人当场身亡.剩 余三人重伤。

昨日,记者从中国医科大学附属 盛京医院了解到,幸存的一位8岁孩子 伤势严重,尚需要多次手术抢救生命。

姐弟两家高高兴兴旅游

对于吴某和他的姐姐一家,这个 暑假成了一场永远无法挥去的噩梦, 原本非常幸福快乐的两家人,因为一 场车祸,亲人阴阳两隔,幸存的人也 陷入了巨大的痛苦之中。

吴某一家三口, 儿子今年8岁, 两 口子带着孩子在上海打工,今年暑假 放假后,儿子小宇嚷着要去长春找哥

哥玩。吴某的姐姐一家住在长春,他 们家有两个儿子,一个4岁,一个12岁。

七月初,吴某的爱人白某领着儿 子来到长春,两家人决定开车带孩子 们去海边游玩。于是,由吴某的姐夫 驾车, 拉着老婆和两个儿子及白某和 孩子,六口人向大连出发了。吴某因 为工作原因留在上海并没有跟来。

从大连到营口,两家人一路玩得 非常开心,尤其是孩子们,一路欢声笑 语特别高兴,谁也没想到厄运已经降 临。7月16日一早,他们从壹口上高 谏开始返程,结果在沈海高谏井泉路 段发生了车祸。一辆专项作业车辆停 在最里面的超车道上施工,吴某姐夫 在超车过程中撞上了这辆作业车。

发生车祸六口人没了仨

"儿子怎么样了?有好转吗?哪



八岁的小宇和哥哥一家出去游 玩时发生车祸,小宇重伤。 家属提供

天能从重症监护室出来?"每天早晨。 躺在病床上的白某都会让老公去重 症监护室门外呆着,反复问吴某好几 谝孩子病情。

7月16日那场车祸,如同一场需 梦在她眼前挥之不去。"当时是上午9 时多,我姐夫开车,我和三个孩子坐 在后排座位,姐姐坐在副驾驶,我们 谁都没意识到有危险,车就突然翻 "车祸现场惨不忍睹,六个人被从 车内救出来,吴某姐夫和他的两个孩 子不幸身亡

吴某的妻子和儿子伤势也很严 重, 尤其是8岁的儿子生命危在日夕。 而吴某的姐姐虽然成了他们家唯一 的幸存者,但是伤势也很严重。车祸 发生当日,120急救车就近将三名伤 者送到了苏家屯中心医院抢救。

幸存八岁孩子伤势危重

"我听到噩耗,立刻从上海坐飞机 赶到了沈阳,我真不敢相信这是真的, 连续多日大脑都一片空白。"吴某说。

昨天,记者从医生那里了解到, 八岁的小宇这些天都没有脱离生命 危险,从苏家屯中心医院被转运到中 国医科大学附属盛京医院南湖院区, 车祸告成他颅骨多外骨折,大脑两外 受损,脾脏碎裂。目前,小字已经接 受多次手术, 颅骨进行了修复, 脾脏 已摘除,腿部伤口缝合了15针。

然而,手术后,小宇肠道发生细 菌感染造成肠梗阻,多器官被感染一 直住在重症监护室。

这些天来, 吴某一百在苏家市中 心医院和感京医院两家医院来奔波, 他姐姐虽然没有生命危险,但是因为 遭遇如此大变故,精神处于崩溃边 缘,这边儿子一直住在重症监护室, 半个月时间两家医疗费已经花掉三 十多万,而后续手术费至少还需要三 十万元。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

"假学生证"享真优惠价? 别因贪小便宜折损个人诚信

出示学生证不但可以在旅游景区 购票时便宜不少,还可以在一些餐厅。 电影院享受学生价格。有些人因此动 了歪心思,用"假学生证"享真优惠价。

记者近日调查发现,虽然国家对 制作、销售、使用假证件等问题开展 重点治理,严肃追究失信责任,但还 是有些人铤而走险,在网上购买"假 学生证",满足优惠需求。专家建议, 学生证应制有全国统一的防伪标识, 并加大对售假制假商家的打击力度。

"假学生证"享真优惠价

"好多景区、公园票价太贵了,动 辄上百元,用学生证能便宜很多钱, 有的甚至半价。"辽宁沈阳小伙陈庆 阳大学毕业没多久,为了能继续享受 学生价,在网上买了一张假学生证。 "我在-一些景区试了几次,都没被发 现。"陈庆阳说。

记者在采访中了解到,与小陈有 着类似做法的年轻人不在少数。"我身 边一些朋友也在买,有的因为读研了, 不能享受打折优惠心里不舒服:还有 的是刚刚参加工作,手头不宽裕,30元 买个假证就能省下不少钱。"一位在读 研究生对记者说。记者了解到,除了 景区以外,使用假学生证在一些电影 院和餐厅也可以享受到学生价。

对于使用假学生证一事,北京某销 售行业职员朱平并不避讳。朱平说,身 边一些朋友也会用这种假证,"出去玩 一趟能省下近一半的钱,被发现了大不 了补全票,他们也不能把我怎么样

为测试购买到的假学生证能否 使用,记者来到沈阳某景区售票处, 拿出假学生证,售票员只翻了一下,

看照片是否是本人,记者就顺利购买 到了一张半价学生票。

当记者说出自己使用的是假证 时,工作人员仔细翻看后表示,"真看 不出来,上面既有注册章、钢印,还有 磁条,和真的一模一样。"她告诉记 者,假学生证一般很难识别,检票时 如果觉得购票者与学生证上的年龄 不相符,最多会要求购票者同时出示

店家办证"暗度陈仓"

近年来,尽管各网站平台都在不 断完善规范,屏蔽假证搜索结果,拓 宽假证举报渠道,可仍有假证件、假 证书、假证明的售卖者通过变换关键 词的方式,继续兜售假证

记者在淘宝网上搜索"学生证" "办证"等关键词均显示"没有找到相 关的宝贝"。在小陈的介绍下,记者 试着搜索"证件",就出现很多制作 "趣味""个性"证件的店。这些店表 面上是DIY搞笑证件,但店内的"好 即上定DII 洞入地口, 上后 评"却暴露了店内真实销售的产品。 "挺好的,顺利进去了,没被发现。 "和朋友一起买的,还以为会被发现, 完全顺利。"

记者随机点进一家店,还没等输 人询问,店家就发来一条自动回复: "订制请加QQ×××××你懂的,这 里不回复。"互加QQ后,店家发来60 余个学校的名字,并告诉记者:"选一个学校,发一张一寸照给我即可,钢 印红印都给你盖好,送注册章,价格 是30元一本。

记者随机询问了8位淘宝店家, 这些店家"套路相仿",均表示可以办 理高仿学生证,部分商家还表示"保 证你用4年。"

专家建议加大打击力度

虽然使用假学生证骗取折扣只 是件小事,但其背后存在的社会问题 却值得关注。

辽宁社科院哲学研究所所长张 思宁表示,使用假学生证是一种失范 行为,属于社会诚信缺失在旅游领域 的体现, 失范行为增多会导致相关制

"'半价优惠'对消费者有很大吸 引力,目前由于没有严厉的惩罚措施 遏制这种不诚信现象,让使用假证者 没有后顾之忧,导致了假证的泛滥。 张思宁说。

"一些景区由于没有自动验证系 统,查验难度很大,一般只能通过简单 的身份证、学生证并用方式去推断,或 者从年龄目测等,区分真假难度很 大。"张思宁等专家建议,全国景区可 进行联网检测学生证是否真实,同时 学生证也应有全国统一的防伪标识。

此外,北京盈科(沈阳)律师事务 所律师谢博思表示,贩卖假学生证属 于违法行为,根据我国治安管理处罚 法,对于情节较轻的将处以10日以 上、15日以下拘留。"如果情节严重涉 嫌触犯我国刑法的,也就是涉嫌犯罪 行为。"谢博思说。

"目前,我们在法律上对于这种 行为的打击力度还有待加强,相关部 门可以将购买、使用假学生证的行为 列入个人诚信系统,对于出售假学生 证的商家和相关平台也应该加大处 据新华社 罚力度。"谢博思说。

80公斤患者阁楼里突发脑溢血 仨急救人员从窄楼梯上接力抬下

一名体重80公斤的患者在自家 阁楼上突发脑溢血,120急救人员赶 到现场救援,但是阁楼楼梯非常狭 窄,一个人上下都费劲,更别提担架 了,危急时刻,急救人员采取一个人 在阁楼上搬患者,两个在下面接着的 方式救人,患者得到了及时的救治。

昨天,患者家属打来电话对急 救人员表达深深谢意。

8月2日下午6时30分许,沈阳 气温高达33度。刚下班的张先生因 天气闷热,暂时吃不下晚饭,就上阁 楼凉快一下,顺便整理一下自己的 花草。谁知刚上阁楼不久,就突觉 身体不适,随后倒下陷入昏迷中。 张先生的妻子发现丈夫倒地后,立 即拨打120求救。

沈阳急救中心皇姑一分中心急 救小组收到命令后,立刻出发,迅速 赶往患者家中。到达现场后,经检查 患者血压为偏高,右侧肢体已经偏 瘫,张先生呈浅昏迷状态。急救医生 初步判断患者为脑出血,病情很重, 现场立即给予降颅压等措施。

正当急救人员要将患者送往医 院时,才发现通往阁楼的口特别窄 一个人过都费劲,担架根本进不 一时难住了大家。此时,患者 妻子焦急万分,哭着说"你们一定得 救救我爱人"。高兴医生立即拿出 搬抬方案:"我一个人负责将患者从 阁楼搬过来,两个担架员负责在狭 窄的楼梯接应。"说完,体重不足百 斤的高医生硬是一个人搬起80公斤 的患者,经过三个人接力,稳稳地将 患者抬到了担架上,并迅速将患者

辽沈晚报、聊沈客户端记者 刘冬梅

不管结婚与否 女性都要尽早理财

走入婚姻的女性,许多都是家 庭的"CFO",掌管着家庭的财务大 权。小到柴米油盐醋,大到孩子教 育规划、父母养老,以及夫妻生活消 费支出等等,时刻像山一样压着女 性,而这些压力也渐渐让女性有了 理财意识。但往往这个时候,她们 缺乏真正意义上的专业人士或者专 业机构为其指导,迫使她们选择错 误的资产分配方式,比如常见的给 孩子买大病险,给父母买意外险。 实际中,夫妻双方却什么都没买。 又比如听到单位某某同事买了基金 赚钱,盲目跟进,最后竹篮打水一场 空,什么都没有。 女性学会理 财,不仅仅是对自我发展的完善,更 是平衡了整个家庭。

也有一部分年轻的已婚女性会 根据自己喜好、享受生活,没有理财 意识的她们也成为了名副其实的 "月光族""负翁"。美其名曰是在享 受当下,可从长远来看是在给自己 挖坑,不仅制造了和长辈之间的矛 盾,也会加重另一半的生活负担。 现实性因素倒逼着这些女性必须掌 握一定的理财技巧,为生活长远计。

在女性理财越来越成为主流的 当下,女性会理财是一个必备技能, 它会帮助大家更好地达成期望,缓 和各种矛盾。掌握钱生钱的理财技 巧,才能为以后赢取更多生活的享 受,提升生活质量,获取更多的物质

辽沈晚报钱多多理财俱乐部这 一平台能够帮助更多女性学会理

财,打通投资技巧,不让女性迷失在 如何选择投资平台,具体到家庭理 财如何选产品,以及家庭的闲钱该 如何打理等问题中。

辽沈晚报钱多多理财俱乐部是 辽沈晚报旗下的财富资讯平台,成立 四年来,始终与强平台合作,以助力 投资者财富稳健增值为己任,为会员 推荐中低风险的产品。俱乐部目前 推荐的产品来自天金所,天津金融资 产交易所是根据财政部相关批复精 神,由天津市人民政府批准设立的我 国第一家金融资产交易所。目前天 金所在中国10家金融资产交易所中 排名第二,长城资产、东方资产、蚂蚁 金服、中信信托都是其股东。截至目 前,累计交易额2万亿,与1000余家 金融机构达成合作,机构客户49万家 和480多万的注册投资者。成立以来 历史兑付率达100%

扫码可加入辽沈晚报钱多多理 财俱乐部,了解更多的投资信息。 咨询电话 024- 22699275、 22699277(总部),024-22699266、 22699288(三经街分部)。

理财产品由金融机构提供并进 行投资管理,辽沈晚报钱多多理财 俱乐部仅提

供平台服务, 不参与投资, 不承担投资 风险。 理财 有风险,投资 应谨慎。



治理违规涉企收费将建立长效机制

国家市场监管总局副局长甘霖5 日在国新办举行的国务院政策例行 吹风会上表示,迫切需要建立、完善 违规洗企收费治理长效机制,推动违 规涉企收费治理规范化、法治化,确 保企业真切感受到减税降费实惠,激 发市场活力。

近日,国家市场监管总局会同国 家发展改革委等部门印发了《关于进 一步加强违规涉企收费治理工作的 通知》。甘霖介绍,通知从全面开展 自查自纠、强化收费事项公开、违规 涉企收费治理与"放管服"改革紧密 结合、建立健全保障和评估机制这四 个方面治理违规涉企收费。

在强化收费事项公开方面,按照 涉企收费事项一律公开、没有例外的 原则,地方政府及其部门要清理和公 布政府委托中介机构承扣的事项,公 布政府部门下属单位的收费项目、收 费标准、收费依据、收费性质等内容; 国务院各部门要统一在官网公开要 求企业接受第三方服务的事项。切 实做到涉企收费公开透明,接受社会

监督,让企业明明白白缴费

在建立健全保障和评估机制方 面,建立违规涉企收费举报线索高效 查外、信息共享、联合惩戒等工作制 度,降低企业维权成本,推进社会共

甘霖说,市场监管部门持续加大 涉企收费监管力度,2018年开展全国 涉企收费检查,查处违规收费金额 6.2亿元。

据新华社